

# 資料輯剪館圖書院體育台灣立國

分類 滑冰 來源 民生報 日期 740304 版面 二版

## 花式滑冰今登場・頂尖好手互不相讓

### 陳婷婷志奪第一項世界后冠

【本報東京電】一九八五年世界花式滑冰錦標賽今天在日本東京登場，有「塘

蓋娃娃」的美籍華裔選手陳婷婷，挾著全球滑冰界的厚望，將在這項錦標賽中角逐她此生的第一項世界級后冠。

陳婷婷，一九八四年塞拉耶佛冬季奧運第四名、一九八五年全美錦標賽冠軍，

是眾所公認的一九八八年卡加立冬運的奪標熱門人物，美國及世界各地的陳婷婷迷，無不將殷切希望，投注在陳婷婷的身上，等候她於本屆大賽中，成功的向冬季奧運金牌，邁出有力的第一步。

陳婷婷將面對的頭號強敵是衛冕的東德選手薇特。囊中尚保有去年冬運的花式滑冰金牌，薇特是這次世界錦標賽進行的四個競賽項目中，唯一躍面的上屆冠軍。

歐洲錦標賽中，屈居薇特之後的蘇聯選手伊瓦諾娃及其隊友康拉索娃，也都是不好惹的人物。伊瓦諾娃是塞拉耶佛冬運的銅牌得主，康拉索娃去年在渥太華世

界錦標賽攜獲銀牌。

來自地主國的伊藤，挾天時、地利、人和之便，也備受看好。除了非常困難的三圈半跳之外，和陳婷婷同為十七歲的伊藤，任何一種三轉跳都非常優美。去年在加拿大國際賽，伊藤曾擊敗陳婷婷。

男子個人花式滑冰項目，擁有冬運金牌暨連續四屆世界錦標賽冠軍的美國名將漢米頓，業已轉入職業界而放棄衛冕。去年奪獲冬運銀牌的加拿大選手歐塞，因而被視為最具冠軍相。有些專家並預測，歐塞可能首次在正式比賽中演出「四轉跳」。

歐塞的強勁對手，將是蘇聯的費德耶夫和捷克的薩波維齊克。他們在塞拉耶佛冬運分列第三、四名。甫獲全美冠軍的柏伊拉諾則是黑馬型的人物。

雙人花式滑冰比賽的冠軍頭銜，似乎將落在來自列寧格勒的瓦洛娃及維斯列夫手中。他倆在一九八三年攬獲世界冠軍後，即締造連連。成婚後，卻在一九八四年

冬運大賽，輸給了加拿大的安尼爾及馬丁尼。這組加拿大冰將目前加入職業界，瓦洛娃、維斯列夫重登冠軍寶座的希望大增。

冰上舞蹈的優勝席次門戶大開，因為上屆冠軍，同時也是奧運金牌得主的完美搭檔狄恩與杜薇也加入了職業界，而上屆亞軍的蘇聯選手貝絲堤亞諾娃和布金，大爆冷門的在該國選拔賽中被淘汰。擊敗他們的另一組蘇聯選手克莉麗娃、波諾瑪柯因而成為冠軍候選人。

昨天，來自廿四個國家的一百一十八名選手，分別抽出他們在為期六天的比賽中，出席表演的次序。這項世界錦標賽，是自一九七七年以來，首度在東京舉行。

